

之前收到过不少朋友问，自己适合哪家银行的卡，凭自己的资质，申请哪家银行的卡，成功率高。

也对，每被查一次征信，都会有记录，如果能够知道自己的资质更适合办哪家银行的信用卡，那岂不是成功率会更高一些。

所以，今天卡姐将各家银行的特点，及申请过程中需要注意的问题总结下来，供卡友们提前做好工作，尤其适用未持有过信用卡的新用户。

1、交通银行

比较注重学历，会核实，大专以上比较好下卡。对于交行来说，通过高质的邀请码申卡，对下卡很有帮助。

各大银行偏向于喜欢科技类公司员工，但交行和浦发却不喜欢，在填公司名称时，出现科技二字，会影响下卡。

很多银行都不喜欢多头授信，交行就是其中一家，各大银行对申请人评估，普遍是未持有信用卡负4分，持有1至4张正8分，超过4张负4分。

交行风控比较严格，经常贷后管理，单笔消费固定额度50%以上，容易引起风控。用卡稍微不当，就会收到风控短信。

用卡行为被风控了，交行会采取邀请分期措施。拒绝客服的分期邀请，资质一般的，可能会降额，资质很差的，甚至会封卡。所以，刷卡后尽量保留小票，预备应对被风控的情况。

各家银行都偏向于喜欢用卡活跃，用卡时间长得用户，但在交行这里，用卡不活跃反而会受到关注，可适当采取冷冻提额。

2、中信银行

可以在出账单之前还款，这样容易激活新快现。中信冷冻也有机会提额，冷冻结合额度外新快现，是打造备用资金的金融工具。

中信支持以卡办卡、异地办卡、曲线提额，除了官网和手机客户端，还有许多第三方快卡通道。虽然网点不多，办卡的渠道不少。

中信每年可更改2次账单日，可更改为1号至12号其中一天。不需还清未出账单，也不需还清分期就能更改，因此每半年可通过更改账单日延期还款一次。

中信除了冷冻和曲线提额，申卡时没有提供或有了新的财力证明，可通过发邮件或前往银行网点，补充资料申请提额。

3、招商银行

提额相对较快，甚至不到两个月就可以提额，现金分期有利于提额，优质客户可长期延续临时。

但是，使用了临时额度之后，说不准哪天会进入小黑屋，出现突然延续不了临时的情况，接下来很长一段时间，每月只能还款，没有可用额度。

招行不会轻易采取降额封卡的措施，但也有自己的风控系统，很多行为都会被关进小黑屋。招行比较喜欢真实的消费，有很多第三方支付都用不了招行的信用卡，而且很容易引起风控。

招行是账单日后最早需要还款的银行，离最后还款日只有18天。可通过更改账单日，每半年延期还款1次。

4、建设银行

不喜欢多头授信，持有4张以上信用卡，很难下卡，也会影响曲线提额成功率。如果一直申卡失败，可以减少持卡数再申请。

有信用卡预审批额度再申请建行，可以大大提升通过率。查询方法是手机客户端绑定建行储蓄卡，首页点击信用卡，点击信用卡管理，再点击预审批额度。

理财同时走流水可出额度，让网点人员协助在智能柜员机办卡。没有固定电话，不了解近期放水卡种，可让网点人员帮助选卡和填写固定电话号码，寄卡到单位，下卡额度有机会是预审批额度的两倍。

如果是在手机银行上申请提额失败，那会得到一个参考码，不同参考码对应着失败的具体原因。有针对性的修正后，再申请提额，会增大成功率。

如果手中持有多张信用卡，还不断盲目申请建行，不但会连续被拒，而且征信报告会被频繁查询。如果减少不了持卡数，有预审批额度先办理虚拟卡，再加办建行实体信用卡。

5、平安银行

绑定储蓄卡登录口袋银行，首页点击信用卡申请，点击秒测额度，可查询平安信用卡预审批额度。有额度就在里面申卡，在里面申请提额不会查征信。

四大行查询预审批额度均不查征信，平安银行会有查询记录。在征信报告显示为贷后管理或信用卡申请，对征信影响不大，但还是建议不要频繁查询。

平安银行注重车产，全款和按揭均可提供车产证明。平安银行注重保险，持有保单有助于信用卡申请。

有小额溢缴款可消费掉，平安是唯一处理溢缴款没有免费方式的银行，而且手续费不低。有大额溢缴款，致电客服处理，是费用最低的方法。

平安具有保险基因，是一家特别的银行。各大银行普遍有积分的商户类别，平安银行没有，要了解平安的积分政策，少刷没有积分的商户。

今天先讲到这里，希望大家持续关注卡姐的内容！